
(DM) Že povprečni opazovalec dogajan
ja v našem prostoru bo zlahka ugotovil, 
da je  Izola trenutno v položaju, ki je 
bližje mat kot pat poziciji.
Začnimo z bodočo ureditvijo lokalne sa
mouprave. Tako kot vse druge občine 
čaka tudi izolsko usoda krajevnega ura
da, ki bo sicer imel pristojnosti, ki mu 
jih bo določila država, lastnih prihodkov 
in odgovornosti pa prav malo. Kmetijs
ka zemljišča je  že pobrala država, zdaj 
so na vrsti objekti družbenega pomena 
in kmalu se bo to zgodilo tudi s stavbni
mi zemljišči. Povrhu vsega v Izoli nihče 
ne zastavi vprašanja, ali bo občina 
ostala takšna kot doslej. Glede na to, da 
se krajevna skupnost Korte samostojno 
vključuje v republiški projekt celovitega 
razvoja podeželja in je  tako dejansko 
partner državi, oziroma njenemu skladu 
za te namene, potem je  prvi korak v 
smeri oblikovanja druge občine že stor
jen.
Urejanje prostora je  naslednje področje, 
kjer se poslovni interesi prepletajo s

Izolska obrtna cona je eden naj
večjih obalnih labirintov. Obrtniki 
tiskajo vizitke na katerih ob naslo
vu piše B.Š. (brez številke), ulice 
so brez imen (komisija za topono 
mastiko je obupala), še vedno niso 
rešena lastništva oziroma zemljiš
koknjižne zadeve.
Za najnovejši zaplet pa je poskrbe
lo skladišče, ki ga ima še vedno v 
lasti izolsko kominalno podjetje. 
Zazidalni načrt obrtne cone je bil 
sprejet leta 1984, leto kasneje od
lok o prenehanju lastninskih pra
vic na tem območju. Nato je bila 
izvršena notranja parcelizacija, 
prejšnji lastniki so dobili nazaj 
zemljišča. Eni več kot so prodali, 
drugi manj in tem so plačali odš
kodnino. Leta 1987 pa je Komu
nalno podjetje, brez vednosti obči
ne, prodalo stanovanje na eni od 
tamkajšnjih parcel, medtem ko je 
skladišče, ki je povezano s stano
vanjem ostalo v njihovi lasti. Tako 
zdaj ne morejo izpeljati postopka 
dodelitve parcele stanovalcem, ti 
ne morejo odkupiti skladišča, kije 
ocenjeno na več kot 10 milijonov 
SIT in vsi postopki stojijo. Stro
kovna služba ne najde rešitve, 
Izvršni svet pa ni vsemogočen.
B.Š. torej ostajajo.

Izola je  bila že od nekdaj znana tudi po dobrem domačem 
vinu, ki so ga največ izvažali v Avstrijo in Italijo. Zanim i
vo je , da so ob odprtju Sueškega prekopa tam zbranim  di
plom atom  ponudili tudi vino, uvoženo iz Izole. Mi pa 
vam (na stari razglednici) ponujam o podobo vinorodnega 
okoliša (Kortežansko—Cedeljski), k jer pravkar poteka tr
gatev. Suša je  naredila svoje in vina bo m anj, zato pa bo 
kvalitetno, kar pom eni, da bodo spet odprla vrata ”osmi- 
ce”, ki jih  je  tudi na našem podeželju vse več.
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VERJETNO NE VESTE...
. . .d a je  leta 1847 madžark 
ka velika županija zahtevi 
la od 2)1 skegap o d e s ta  a, n 
naj se poišče Giovanni Bu- 
resa, star 37 let. Imenovani 
je  je  že pred nekaj leti za
pustil ženo Giulio Huli- 
man. Ženo zanim a kje je , 
zaradi nasledstva. Opis 
moža: Rad je  pil vino in je  
bil pogosto pijan.

Urejata R .L . in G.C.
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J e s e n s k i  u t r i n k i  C u k r o v  G o j k a

SLEKOVEC ALEKSANDER 
NAZORJEVA 13, 66310 IZOLA

foto Orlando

strankarskimi ali čisto drobnolastniški- 
mi, stroka pa stoji ob strani ali pa celo 
čaka, da jo bo kupila ena od sprtih stra
ni.
Občina sc lomi na stičišču turizma in 
ljubega miru. Več kot tisoč upokojen
cev, več kot 2000 tistih, ki še delajo v

industriji in nekaj tisoč Izolanov, ki jim  
je  Izola le spalno naselje so pač premoč
na opozicija za turizem v razvoju.
Vlada v odstopu sprejema sklepe, vlada 
v nastajanju je  še neznanka. Razmišljan
je o dolgoročnem načrtovanju razvoja je 
očitno prepuščeno povolilnemu obdobju.
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Oven
2 1 3 - 2 0 .4

Bik
2 1.4-20.5I
Dvojčka
21.5 - 2 0 .6

Rak
21. 6 - 21.7

* 9Lev
2 2 .7 - 23.8

Devica
24.8  • 22 .9

O sebe okrog vas preveč zah
tevajo od vas. Naredite last
ne načrte in se uprite dokler 
je  čas. Začutili boste m la
dostno navdušenje.

V tem obdobju vas planeti 
vodijo k zm ernim  akcijam. 
Podjetni boste in polni smis
la za humor, še posebej ob 
koncu tedna.

Tehtnica
23 .9 - 22.10

n v
Škorpijon 
23.10  ■ 22.11*

Strelec
23 . 11- 21.12

'Z
Kozorog
22 . 12 - 20.1

Planeti vam bodo podarili 
veliko moči, da se boste lah
ko soočili s številnimi obvez
nostm i. Končno boste začuti
li, da pravilno izrabljate svoj 
talent.

Ta teden boste zelo odločno 
vzeli usodo v lastne roke. 
Pazite le, da ne pride do ne
soglasij s partnerjem  zaradi 
vaše želje po neodvisnosti.

Pozitivno vplivate na okolje, 
ker ste pripravljeni pomagati 
v vsakem trenutku. Toda, 
izogibajte se vmešavanja v 
zadeve mladih v vaši družini.

Pod pritiskom  okoliščin ste 
neko zam isel ovrgli v zadn
jem  trenutku. Vedite pa, da 
je  bila vaša odločitev pravil
na, zato vztrajajte z veliko 
pogum a.

Kljub manjšim razočaranjem 
boste nadaljevali z novimi in 
novimi idejami. Planeti vpli
vajo na prenovitev vseh vaših 
psihofizičnih moči.

Za zdaj se najbolje počutite 
dom a med zvestim i člani 
družine. Ne želite si preveč 
novih aktivnosti, za katere 
vam m anjkajo izkušnje. Ni 
še čas za to.

Ne bodite preveč kritični do 
oseb iz vašega okolja in se 
raje sprostite vsaj m alo, če
prav se vam vse ne zdi brez
hibno kot ste pričakovali.

M ajhno izboljšanje vašega fi
nančnega stanja vas bo opo
gumilo. V ljubezni boste pa
sivni, ozirom a boste prepu
stili odločitve partnerju.

§3 M  s'. ,

Vodnar
21.1 ■ 19.2K

Ribi
2 0 .2 - 2 0 .3

Imeli boste občutek, d a je  
časa za vse kar ste načrtovali 
vedno m anj. Na srečo ste 
dovolj energični, da se lahko 
soočite tudi s to težavo. Ne
koga boste zelo navdušili.
v
Se vedno si želite nekaj no
vega. Pozornost drage osebe 
pa vas pri tem celo ovira. 
Rešite se tega občutka, po
moč boste še potrebovali.

Varikna je sredstvo za čiščenje. Butan je plin, s katerim segrevamo in pripravljamo 
jedi v gospodinjstvu. Vino je pijača, ki nam pomaga preživljati dolgočasne in vse 
bolj podobne dni. Mortadela je salama in nam skupaj z  rezino kruha pomaga, da 
premagamo lakoto. Letalo je sredstvo, s katerim letimo visoko in ponavadi nekje 
srečno pristanemo, čeprav se nam v letalu vseskozi zdi, da smo bližje nebesom kot 
pa domačemu pristnemu asvaltu. Sex je, nekaj podobnega kot letalo. Rusi so grši 
od rusinj pa tudi manj jih je. Italjani so ponavadi lačni in jedo ribe. V  nedeljo pa jih 
je toliko, da sploh več ne veš, če res jedo samo ribe. M ladi Italjani pa rajši hodijo 
okoli po raznih nakupih, saj je pri nas vse ceneje. Bosanci so bosanci. Se dobro da 
so te dneve podpisali mirovni sporazum m bo vojne "najbrž"konec. Tako bodo vsi 
begunci odšli nazaj na svoje požgane domove m v svoje porušene vasi. V  miru bodo 
zaklali kakšno tolsto kravo in zapeli najnovejšo pesem o bratstvu in enotnosti v nji
hovi novi državi, nekje na robu med zgornjim in spodnjim Vakufom.
Izola je mesto.
Vasi so manjše. Koper je zahodno in Trst še nekoliko bolj. Meje še ni na Črnem ka- 
lu. Nekateri si jo že nekolko želimo. Slovenija je država na robu sveta. V  njej živijo 
Slovenci, ki so tudi na robu sveta. Drnovšek ima psa. Kučan pa ženo. Parlament je 
sestavljen iz voljenih in izvoljenih poslancev slovenske narodnosti. Nekaj malega je 
v parlamentu tudi Italjanov in Madžarov, pa ne tistih, ki jedo ribe in kupujejo cene
jši "staf". Nekje na koncu te dežele je še Maribor, kjer mečejo bombe na sosede in 
na letališču skrivajo orožje, ki ga na koncu vselej dobi Janša. Triglav je najvišji vrh 
v slovenskih Alpah. Ljudje radi korakajo na to simbolno goro naših prednikov Slo
vencev. S  Triglava je pogled lepši, višji in brez fosfatov. Slovenska televizija je po
dobna finski televiziji, še bolj pa ni podobna ničemer. Ljudje nabirajo gobe in jih ra
di jedo. Morje je slano in nekoliko modro, podobno nebu, ko ga zakrijejo umazani, 
črni, nevihtni oblaki. Ribe so že pojedli Italijani. Školjke so strupene in po uporabi 
prav neverjetno smrdijo, zato pa je zraven kotliček z  ročko, na katero pritisnemo in 
voda očisti tisto kar smo pustili za sabo.
Izolski novi izvršni svet je vreden pet stavkov.
Prvi stavek. Drugi stavek. Tretji stavek. Četrti stavek. Peti stavek.
Marina Izola je nad restavracijo Ranieri. Gradbišče poleg marine je lepo in polno 
majhnih, drobnih kamenčkov.
Policija ima lepo stavbo. Policija ima lepo marico. Policaji so lepi.
V  Izoli je še časopis in radio.
Mandrač in morje. Manjkajo samo še barke, pa bo celota zaključena in imeli bomo 
vse tisto, kar nam je vedno manjkalo.
Mesto je polno ljudi, k i se borijo za  preživetje, ki poskušajo živeti in želijo živeti, ki
jim drugi to dopuščajo ali pa jih preganjajo, jim težijo in so težki, znajo lagati, še
bolj pa slepariti, se pretvarjajo da so pošteni in so pošteni, so mladi in so stari, 
predvsem pa so vsi ljudje nekje na robu svojih moči in mimo spremljajo vse brez na
jmanjšega odpora in so podobni njim, ki lažejo in kradejo.
Ali so podobni ali so enaki?

Roman

X'JLt -  UHA
GALERIJI

G a ler ija  MINERVA  T rst - razstava slik in plastik izolske slikarke 
EV E  GAŠPERŠIČ
INSULA -  razstava oljnih slik češke slikarke Z D E N K E  M ARSCHAIX3VE  
ALGA: razstav^ akrilov in del na platnu študenta likovne pedagogike iz 
Ljubljane ALESA NOSFJA

KONCERTI
SVETILNIK : M andračeva fešta, nastopajo: dom ači godci,
BA R A LA  BLUES BAND, FRANCI B I. AS KOVIČ - G ori uši V inetou, 
FLO W ER’S POW ER itd.
BELVEDUR: Sobota 25. 9. ob 21.30 : Jazz šola V lada Batiste

KNJIŽNICA
Č etrtek, 30. septem ber ob 18.00 v kulturnem  dom u - predstavitev publikacije
PREBUJENA TRATA avtorice K ristine M enih.
Spoštovani bralci in bralke,
s 1. septembrom smo prešli na letni urnik, ki prinaša nekatere spremem be.
Tako je  ODDEI.EK  ZA O D R A SLE odprt vsak dan od ponedeljka do petka od 8.00 do 13.00 ter od 
16.00 do 18.30.
ODDELEK ZA OTROKE IN M LADINO  začne zjutraj z zam ikom ene ure, to je  od 9.00 do 14.00 
ter od 16.00 do 18.30, razen ob torkih popoldan, ko je  zaradi drugih dejavnosti zaprt za izposojo. 
Novost je  tudi, da sta ob SOBOTAH odprta oba oddelka in sicer od 9.00 do 12.00.

Knjižničarji
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MANDATAR SE PREDSTAVI
(DM ) Delegati občinske skupščine so 
na četrtkovi seji (16.9.) s 25-timi glaso
vi za potrdili kandidaturo novega 
občinskega m andatarja (predsednika 
občinskega izvršnega sveta), Davorina 
Adlerja. M an d ata rje  diplom irani eko
nom ist, čez teden dni bo star 43 let, 
zaposlen je  v A driacom m ercu iz Ko
pra, v zadnjem  času je  opravljal funk
cijo direktorja te delniške družbe.
In kako je  potekalo sam o glasovanje 
novega m andatarja? Kot je  znano, je  
predlog nastal v vrstah LDS, podprli 
pa so ga tudi nekateri predstavniki dru
gih strank, v prvi vrsti sedanja 
skupščinska opozicija in (kar je  bilo 
m orda odločilno) tudi nekateri, ki so 
bili doslej v glavnem bližji stališčem 
S D P ja . Kot je  znano SDP in Demo
krati njegove kandidature niso podpira
li, na koncu pa so se odločili, naj vsak 
delegat v skupščini pač ravna po svoji 
vesti in prepričanju. Tako je  proti kan
didaturi glasovalo le pet delegatov, tri 
glasovnice pa so bile neveljavne.

Novi m andatarje  pred glasovanjem 
predstavil svoj program (objavljamo 
ga v celoti, tako kot so ga na klopi do
bili delegati) ter odgovoril na nekaj 
vprašanj delegatov, ki pa so bila daleč 
od tega, da bi skušala resneje poseči v 
kandidatovo videnje reševanja posa
meznih problemov. "Želim  biti realen 
in obljubiti le tisto, kar nova vlada lah
ko res stori” je  omenil v uvodu, potem 
pa ponovil svojo idejo o sedemčlans
kem izvršnem svetu v katerem bi sede
li štirje profesionalci (ki naj ne bi bili 
iz vrst občinskih strokovnih delavcev), 
prav tako pa bo moral upoštevati za
kon o nezdružljivosti funkcij s prido
bitno dejavnostjo. Dosledno upošte
vanje povedanega pom eni, da v novem 
izvršnem svetu od sedanj ih članov ne 
bo: Braneta Andrejašiča (sekretar se
kretariata za občo upravo), Aleksandra 
Lozeja (direktor Zavoda za planiranje, 
urbanizem , gradbene in stanovanjske 
zadeve), Dunje Komljanec - Stepanek 
(sekretarka sekretariata za družbene
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PREDLOG PROGRAMA

1.  T u r i z e m

SK U PŠČ IN A  O PČ IN E IZOI .
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M a r i n a  I z o l a :  P r i d o b i t e v  u s t r e z n e  l o k a c i j s k e  d o k u m e n t a c i j e ,
s k l a d n o  z o p r e d e l i t v a m i ,  k i  j i h  J e  « p r e j e l a  s k u p š č i n a .

2 .  S o l a

D o k o n č a n j e
o b j e k t o v
t e h .

o s n o v n e  4 o l e  v L i v a d a h ,  d o g r a d i t e v  i n f r a s t r u k t u r n i h  
t e r  z a g o t o v i t e v  - f i n a n č n e  k o n s t r u k c i j e  z a  d o g r a d i t e v  l e

3 .  G o s p o d a r s t v o

N a d a l j e v a n j e  z i z g r a d n j o  i n d u s t r i j s k e  i n  o b r t n e  c o n e  ( p r i s t o j n o s t  
do  o p r e d e l i t v e  p r o s t o r *  i n  d e j a v n o s t i ) ,  z a g o t o v i t e v  n e o p o r e č n e  
i n d u s t r i j e  s k l a d n o  z p l a n s k i m i  d o k u m e n t i .

4 .  K u l t u r a

M a n z i o l i j e v a  p a l a č a :  K o r d i n a c i j a  z a  p r i d o b i t e v  s o g l a s i j  i n  p r i d o 
b i t e v  f i n a n č n i h  s r e d s t e v  n a  r e l a c i j i  S l o v e n i j a  -  I t a l i j a .

Z g o r a j  n a v e d e n e  t o č k e  i z p o s t a v l j a m  k o t  p r i m a r n o  z a d o l ž i t e v ,  s 
d a  b i  v z p o r e d n o  z t e m i  r e i e v a l i  t u d i  n a s l e d n j o  p r o b i e m a t i k o i

-  i z p e l j a v a  l o k a l n e  s a m o u p r a v e  v k o l i k o r  b o  z a k o n  s p r e j e t
-  r e o r g a n i z a c i j a  k o m u n a l n e g a  p o d j e t j a
-  u r e d i t e v  k o m u n a l n e  i n f r a s t r u k t u r e  v  I z o l i  i n  n a  p o d e ž e l j u
-  r e o r g a n i z a c i j a  o b č i n s k e g a  z a v o d a  z a  u r b a n i z e m  p l a n i r a n j e  i n  

s t a n o v a n j s k e  z a d e v e
-  z a g o t a v l j a t i  p r a v i c e  i t a l i j a n s k i  m a n j i i n i  ( d v o j e z i č n o s t )
-  p r a v o č a s n o  z a g o t a v l j a n j e  o d g o v o r o v  n a  d e l e g a t s k a  v p r a i a n j a

A W L E R /D a ^ o r  i  n
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dejavnosti in finance) in Silva Škrbine 
(sekretar sekretariata za notranje 
zadeve). Prav tako iz sedanje sestave 
izpadejo zunanji člani: Jereb, Paliska 
in Bolje, ki imajo zasebne firme.
Novi m andatar m ora do ponedeljka 
(27. septem ber) do 12. ure predložiti 
predlog članov novega izvršnega sve
ta, kar ob predlaganih kriterijih zago
tovo ni lahka naloga. M andatar in bo
doči člani se nam reč zavedajo, da je  
njihov m andat kratek (m orda le slabe
ga pol leta), do naslednjih občinskih 
volitev, v tem času pa bo treba opravi
ti vrsto delikatnih nalog.
Kakorkoli že, optim izm a in odločeno
sti novemu m andatarju ne m anjka, ko
liko pa bo tistih, ki so prepričani, da v 
novi vladi lahko prem aknejo zakrnelo 
občinsko kolesje, pa bo pokazal pone
deljek, ko bo razgrnil svoj predlog 
kandidatov, o katerih bo sklepala 
občinska skupščina na naslednji seji.

Gradnja marine je Hotelu Delfin odvzela staro 
plažo in po dogovoru med občino in Marinve- 
stom so zahodno od valobrana uredili novo ko
pališče odprtega tipa. Do tod lepo in prav. Pri 
urejanju so projektanti zahtevali večje količine 
proda, ki bi ga nasuli med velike skale na 
priobalnem dnu, ker pa je  imel investitor ome
jena sredstva so lahko nasuli le prvotno določe
ne količine proda. In tako se je  zgodilo, daje  
morje naplavilo prod na obalo in med skalami 
so nastale velike luknje, ki jih je  treba na vsak 
način zapolniti. Hotel je  zaprosil izvršni svet za 
financiranje v višini 600.000 SIT za nakup do
datnih količin proda, ki naj bi jih dobili iz turi
stične takse, vendar je IS le podprl predlog, 
pred financiranjem pa želi dobiti odgovor, ali 
gre res za optimalno rešitev. V nasprotnem bo 
obveljala trditev, da so na ta način le naredili 
luknjo v vodo.

j
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Celje, dne 15. septem bra 93. Dogodek  

j e  Izolski dan na sejm u obrtnikov, ki 
se j e  dogajal p red  očm i dveh ovad
uhov, poslan ih  v im enu m ini cajtun- 
ga s pravim  im enom  M andrač. 
Prizorišče Izolanov je  bilo v blodnjaku 
sejmišča najlažje najti , saj je  nanj že 
od daleč opozarjal om am en vonj po 
sveže pečenih ribah. Ker pa so tudi 
špiclji lačni, sva se po ravni črti napo
tila h koritu. Tam so, če verjam ete ali 
ne, čisto zastonj delili ribje dobrote 
vsakomur, ki je  prišel mimo. Čudno, 
am pak nihče se ni spraševal, če so te 
ribice naše, ali pa iz sosednjega ribni
ka!? Da bi bila fešta še večja, je  za vi
zualni užitek poskrbel, nihče drug kot 
naš gospod um etnik, Koni Steinba- 
her. Scena, k i je  predstavljala Izolo, 
je  bilo tako prepričljiva, da nas bodo 
še dolgo pom nili, kot m ajhno ribiško 
m estece. Pa pravijo, da ribištvo propa
da. Kdo to pravi?
M oram o pa priznati, da nas vesoljna 
Slovenija pozna tudi po projektu in fe
nom enu, k i je  razdelil Izolo v dva ta
bora ! M ARINA! Ime, ki nam pove 
vse. Torej ni več kaj povedati ! Sploh 
pa ne novinarjem , kot je  bila kolegica 
iz Večera, ki tako čudno sprašujejo.
Iza scene, ki je  prikazovala obrt, ki 
umira? s e je  predstavljalo štirinajst 
naših obrtnikov. Najbolj zanim iv arti- 
kl so bile stew ardese, ki so bile takoj 
pripravljene vljudno razložiti vse, kar 
je  bilo potrebno in vas po potrebi vo
dile do razstavljenih izdelkov in dru
gih um etnin, ki so krasile naše razsta
višče. Po naših poizvedbah jih  v po
nudbi ni bilo.
So pa bile zato v ponudbi druge, tudi 
zanim ive stvari. Bili so mozniki in za- 
tiči, ki jih  je  predstavilo podjetje K a
ra. Obrtniški veteran Kern je  prikazal 
orodjarske igle, na ogled pa je  bil tudi 
njegov sin Vili. D a je  šport mogoče 
povezati z biznisom  je  pokazal m lad a 
borben podjetnik, Darko Filiput s 
podjetjem  FIL  KO. Prikazal je  svoje 
kovinske in tekstilne izdelke, ponudbo 
pa je  popestril z športnim  program om  
kluba za rekreacijo  in borbene vešči
ne, ki je  prav tako pod njegovim okril
jem . M ajda K olenc je  z znam ko pod
je tja  KOBRA predstavila lične svinčni
ke. Ko bom  znan in bom delil avtogra
me se b o ja  spom nila name.
Grelna telesa je  predstavil Anton So

vec, da pa nas ne bi bolele noge je

skrbelo Roberta Južniča. Za zavorne 
čeljusti in obloge na avtomobilih je  
poskrbel in bo rade volje tudi v pri
hodnje, Ivan Paliska. Kot kaže je  
kovinska galanterija postala zelo mo
derna, saj nas je  z njo šarm iral tudi 
Stane Sutlovič, Ivan Matjašič pa 
ima raje gum o in temu prim erne iz
delke. Pri trgovskem podjetju 
YACHT & CAR d.o.o so dali vedeti, 
da so krgani z rezervnim i deli za 
vašega konjička, vedo kaj je  dober 
avtoradio, da pa vam ne bi avtomobila 
kratkom alo odpeljali razni lum pje se 
da pri njih dobiti napravice, ki takšno 

raboto preprečujejo. Avtodele ima 
na vpogled tudi Bojan Zupančič. 
Pletenine in še marsikaj je  pokazala 
M ariela Suhar, v šiviljstvu pa smo 
imeli ljubko predstavnico v Nataši 
Karboni. Kogar so zanim ali kabelski 
priključki se je  lahko potešil pri gospe 
Jožici Šavor. Skratka, da bi ne preveč 
naštevali naj povem, d a je  bilo kaj vi
deti.
Kot je  bilo že v uvodu zapisano je  naj
več obiskovalcev pritegnila ribja poje
dina, ki pa s e je  kmalu sprem enila v 
požrtijo. K er so točili tudi vino za
stonj, s e je  kmalu zbralo toliko ljudi, 
da ni bilo kam stopiti. Se dobro da za 
predstavitev Izole niso vedeli Celjski 
pijančki. Za vino je  bilo treba stati v 
vrsti, kar so nekateri počeli tako te
meljito, da se jih  ni dalo odgnati niti 
ko so že zdavnaj nehali točiti. Sploh 
pa je  bilo med obiskovalci še naj več 
takih, ki so hodili od stojnice do stoj
nice in spraševali proizvajalce če ima
jo  kaj reklam nega , kar bi v prevo
du pom enilo zastonj. Nekateri so bili 
očitno zelo uspešni, saj so marsikom u 
kar roke pešale od silnih vrečk z ta 
reklam nim  m aterialom .
TISKOVNA KONFERENCA  
Nam pa je  mag. Andrej Avčin, na 
tiskovni konferenci, ki jo  je  šarm ant
no vodila Neva Zajc, prikazoval dia
pozitive z m orskim  življem  in okolico 
Prim orja. Povedal je  tudi, d a je  Izola

a

i

brilijant v ogrlici slovenskega Prim or
ja , da pa nam  je  v sram oto Izolski za
liv, ker je  tako um azan in neizko
riščen. Rekel je  tudi, d a je  M arina do
bra rešitev in da zaradi tega ne bo kaj 
preveč trpelo m orje in življenje v 
njem. Za življenje v m orju so bolj 
zaskrbljujoče globinske koče. Z  njim 
pa se ni strinjala novinarka Večera, ki 
pravi, da Izolo dobro pozna in da jo  je  
že zdaj strah, da b i je  kakšen jah ta r ne 
povozil. Pa naj se kopa dom a kot vsi 
pošteni Izolani! Kaj pa leze na obalo 
med Ljubljančane? Sploh pa, če bodo 
jah tarji vozili po L jubljančanih, bo to 
za nas Izolane sam o pozitivno. Viva 
Marina!
Tudi Ivan Paliska je  za M arino. Pove
dal je , d a je  Izola vse preveč stagnirala 
in da se bo tako ali drugače m orala v 
nekaj usm eriti. M ogoče je  M arina 
pravi odgovor na to, kar pa bo pa že 
čas povedal. Nenavsezadnje je  bil tudi 
Izolski dok pred dvajsetim i leti novite
ta. Tako Paliska. N am  pa ne preostane 
drugega, kot da počakam o dvajset let 
in rezultati bodo tu.
Ker pogovori o Izoli utrujajo sva se s 
sošpicljem odpravila v izvidnico za 
hladnim  pivom, tja kjer sploh ne vedo 
za Izolo. Ustavila sva se dokaj daleč in 
zavila v restavracijo z obetavnim  ime
nom Vija Vaja. K er je  bila restavracija 
pristno celjska sva vedela, da tam Izo
lanov ne bova našla. A  bilo  je  preveč 
lahko, da bi se dobro isteklo. Na sredi 
šanka je  nam reč sedel, nihče drugi, 
kot naš najbolj poznan meščan Bepi. 
Takoj ob njem  pa ves nasm ejan izolski 
zdom ec H erm an, ki nam  je  še v starih 
dobrih časih prodajal poceni, pečene 
sardele in škom bre na Lonki.
O Izola, kje vse te najdem! A m oram  
reči, d a je  bilo kljub tem u prijetno, da 
imam še danes m oker gobec.

U ho M andrača Vrtnik Blaško Ivan
Uko M andrača H randek O rlando

n r a n i f c



*■ '-Jr _

up» -3 »  ^uMBIii»., •  .....

KMEČKI
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Najem niki km etijskih zem ljišč  v 
izolski občin i so se pred  dnevi sestali 
na izrednem  sestanku, ki so ga v ce
loti nam enili razm eram , ki so nastale 
po  sprejetju zakona o kmetijskih  
površinah.
Kot je  znano je  država s tem zakonom 
prevzela v last vse km etijske površine, 
ki so bile dotlej v lasti občin. Do spre
je tja  zakona so s temi zemljišči razpo
lagale občine, ki so jih  oddajale v na
jem  večjim ali manjšim kmetijskim 
pridelovalcem. Na ravni občin so bile 
organizirane tudi posebne službe za 
urejanje tega področja, povrhu vsega 
pa še kom isije v katerih so sedeli tudi 
predstavniki najemnikov. Te komisije 
(tudi v izolski občini je  delovala takš
na kom isija) so predlagale upravnim 
organom  različne ukrepe v zvezi s 
km etijskimi zemljišči, od melioracij 
do subvencioniranja posegov na zeml
jišču in višine najemnine.
S sprejetjem  zakona s e je  na ravni 
države oblikoval poseben Sklad, ki naj 
bi prevzel te naloge. Samo oblikovan
je  sklada je  trajalo neverjetno dolgo, 
dejansko pa niti danes še ni povsem 
zaživel. Pravzaprav bi m orale 1. okto
bra občinske kmetijske službe preiti v 
republiško pristojnost, ostaja pa 
vprašanje, kdo bo poravnal stroške 
službe, ki je  od sprejetja zakona do 
danes poslovala na stroške občine, če
prav ni imela nobenih občinskih pri
stojnosti.
Seveda pa je  najem nike, ki so ob kon
cu sestanka podpisali posebno izjavo, 
bolj zanim alo, kako bo z njihovimi 
najemnini pogodbam i, posebej pa so 
bili jezn i, ker do začetka septem bra 
od Sklada niso dobili nobenega odgo

vora na zahteve, ki so jih  postavili v 
začetku julija. Ob tem so sprejeli še 
nekaj ugotovitev, med temi pa:
1. Nasprotujemo sklepanju zakupnih  
pogodb z zakupniki, ki niso občani 
obalnih občin Izola, Koper in Piran, 
ker smatramo, da je  m ožna resna 
kvalitetna obdelava samo v prim eru, 
da j e  stanovanje najem nika blizu za
kupljenega zem ljišča.
2. Ne pristajam o na vlogo poskusnih  
zajcev, saj smo seznanjeni, da je  raz
pis objavljen samo za obm očje občine 
Izola in tudi cena zakupa velja samo 
za našo  občino.
3. Zahtevamo, da ima tudi v bodoče  
strokovna slu žba  sedež  v občini Izola 
in da se vsi posegi na kmatijskih  
zem ljiščih  izvajajo usklajeno na rela
ciji Republika - občina - zakupniki. 
Izvršni svet je  stališča zakupnikov pod
prl , hkrati pa izrazil svoje nezadovol- 
jstvo nad dejstvom, da so zakupniki v 
izolski občini dobili zaračunano višjo 
ceno zakupnine (ki jo  vsi bojkotirajo), 
povrhu vsega pa morajo ponovno skle
pati pogodbe tudi tisti, ki že imajo 
sklenjene pogodbe o zakupu.

POMOL BO
(M F) Izolski carinski pomol bo mor
da le dočakal lepše čase. Potem ko so 
njegov zadnji del m orali zapreti zara
di velikih lukenj v tem eljih pom ola, 
s e je  končno le prem aknilo na zvezi 
občina - republika. Pomol je  namreč 
m ednarodni mejni prehod in tako v 
upravljanju države, ki se do njega ni 
mogla obnašati mačehovsko.
In se tudi ni, saj je  za popravilo po
mola že odobrila 16. milijonov tolar
jev, celotna investicija v popravilo po
mola pa je  vredna 20.438.000 tolarjev. 
M anjkajoče štiri m ilijone bo tako m o
rala prim akniti Izola, kdo bo to storil 
pa je  trenutno še v fazi dogovarjanja.
Na izvršnem svetu so slišali predlog, 
naj bi to bile brezcarinske trgovine in 
Istrabenz, seveda pa niso mogli mimo 
M arinvesta in še koga. Kakorkoli že, 
ta denar je  treba zbrati čim prej, da ne 
bomo, kot že nekajkrat doslej, ostali 
brez levjega deleža, ki ga tokrat 
prispeva država.

NEPTUN  
V  IZ O L I

Ž e  res, da ne gre za izolski dogodek, 
vendar j e  s svojo širokopoteznostjo  
pljusknil tudi na n aše obm očje. 
Neptunov krst, tradicionalna  
prireditev sprejem anja prvošolcev v 
vrste bodočih pom orščakov postaja  
vse bolj turistična atrakcija. In ker je  
m ed učenci te srednje šo le  tudi veliko 
Izolanov so p r iš li na m ali pom ol v 
m andraču in tam začeli svoj pohod  
po mestu. Bili so vsi, k i v tem  
dogodku kaj pom enijo, razen 
N eptuna, ki j e  bil skrit nekje drugje. 
Zato pa  n i b il skrit n aš fo toreporter  
Orlando, ki j e  naredil priču jočo  
fotografijo.

SPOMINI NA MLADOST



ZGODILO SE JE  
V KORTAH...
Pred 100 leti je  kortežanski župnik J. O m erz v cerkvi 
nazanil sledeče:
22. maja: Ta teden in sicer ju tri, v torek, sredo in četrtek 
bo tridnevnica za potreben in pohleven dež. Jutri bo po sv. 
maši procesija v cerkvi Sv. Jožeta na žegnu...
16. julija: Zaradi velike suše bo ta teden tridnevnica in 
sicer v torek, sredo in če trtek ... da bi nam Bog dal 
pohlevnega, ničrnega dežja. (To besedilo je  prečrtano in z 
redečim pripisano: Prišel je  dež.)
17. septem bra: Prišel je  ukaz c.k. glavarja iz Kopra od 1. 
septem bra, štev. 8986 s katerim  se prepoveduje božja pot 
na Sv. goro, v G orico in sploh druge kraje in sicer zaradi 
bolezni kolere.

Nada M orato

Z G O D B A  V 2 .  D E L I H

NAGRADNA UGANKA
ALI SE POZNAMO?

Z današnjo .številko začenjam o novo nagradno uganko, 
k ije  v m arsičem  drugačna od običajnih. V njej se bodo  
namreč pojavljali naši sorodniki, prijatelji, znanci, 
sovražniki ali neznaci, vsekakor pa osebe, ki jih  pozna
mo danes, nekateri pa se jih  spom injajo še s časov, ko 
so bili v obdobju hum anoidizacije. Druga posebnost pa 
je , da ne bom o podeljevali nobenih nagrad. Že sama 
objava fotografije bo nam reč nagrada za tistega, ki bo 
na njej, pa tudi za tiste, ki bodo danes znane ljudi vide
li v njihovi manj znani podobi. Za začetek ne bomo 
začeli s p lenicam i, čeprav bi lahko.
Začenjam o s predpubertetno fotografijo izolske delav
ke v kulturi, ki sedi kot četrta z leve in z značilnim  po
kroviteljskim  objem om  ščiti najm anjšega v skupini 
otrok. Fotografija je  nastala leta 1959, im e kulturnice 
pa je  napisano nekje na tej strani.
Poiščite ga !

PISMO Z MEHANA
V CELJU SE OTEPAJO RAZSTAVLJALCEV

MEHANO IN UNIKA TTI SE TUDI V NEKAJMESEČNIH 
POGAJANJIH Z ORGANIZATORJI NISTA MOGLA DOGO
VORITI ZA SEJEMSKI NASTOP

V soboto seje zaprl jesenski Mednarodni obrtni sejem v Celju, na 
katerem sta tokrat manjkala dva naj večja proizvajalca oz. distribu
terja igrač v Sloveniji: izolski Mehano in Unika TTI. Sejemski 
predstavitvi so se, po besedah Simona Premrla, direktorja Unike 
TTI, odpovedala tudi nekatere druga podjetja, med njimi Emona 
Obala, Kokra Kranj in Ljubljanske mlekarne.
Proizvajalci in prodajalci igrač so na pomladanskem obrtnem sejmu 
sestavljali glavnino sejemske ponudbe. Ob njihovem izjemno uspeš
nem nastopu so organizatorji sejma obljubili, da bodo jeseni prido
bili razstavne prostore na bolj prometni točki. Resničnost je kazala 
popolnoma drugačno podobo: dodeljeni razstavni prostorje bil či
sto na koncu sejmišča, ob vhodu v zabaviščni park, sosedje pa so bi
le stojnice z noži, hamburgerji, šivalnimi stroji in podobnim bla
gom. Razstavišče je bilo v šotoru, ki ob lesenem podu, pokritem s 
tapisonom, ni nudil ničesar. To so organizatorji sejma ponudili no
silcema lanskega jesenskega in letošnjega pomladanskega sejma: za 
prostor in ostale stroške bi moral izolski Mehano plačati 30.000,
Unika pa 40.000 nemških mark.
Z organizatorji sejma, konkretno z g. Francem Pangerlom, smo se 

pogajali kar nekaj mesecev , pravi Jadran Furlanič, komercialni di
rektor Mehana. Zal nismo prišli dlje, kot do obljub, da bo prihodn
je leto boljše. To, da se je z enakimi težavami srečevala tudi Unika, 
dokazuje, da ne gre za našo kaprico.
Direktor Unike trdi, da zahtevajo samo enake poslovne pogoje, kot 
jim jih nudijo na vsakem svetovnem sejmu. Podobno razmišljanje 
je bilo prisotno tudi pri drugih izdelovalcih in prodajalcih igrač, ki 
so se predstavili na jesenskem sejmu. Žal pa se ne počutijo dovolj 
močne, da bi se organizatorju sejma uprli na podoben način, kot sta 
to storila Mehano in Unika, ki sta prvega septembra tdui s pod
pisom pogodbe potrdila medsebojno uspešno sodelovanje, razlaga 
nastalo situacijo g. Premrl.

Il Coro misto HALIAETUM della Comunità’ degli 
Italiani di Isola avvisa gli interessati che sono aperte 
le iscrizioni di nuovi membri. Le audizioni avranno 
luogo nella sede della Comunità’ (Via Gregorčič 76) 
ogni lunedi dalle ore 19 alle 21.
Informazioni: tel. 65-031.

Mešani pevski zbor HALIAETUM Skupnosti 
Italijanov iz Izole vpisuje nove člane. Avdicije bodo 
vsak ponedeljek od 19.00 do 21.00 ure v prostorih 
Skupnosti (Gregorčičeva 76).
Informacije: tel. 65-031.

Vedno smo veseli, kadar komu od nas uspe. Seveda je  
v vsakem dobrem tudi nekaj slabega, a je  pač tako. 
Dobro je  to, da je  volonterska članica našega ured
ništva, Mirijam Muženič} postala stalna dopisnica 
RTV Slovenije iz Italije. Čestitamo.
Slaba vest pa je, da zaradi novih obveznosti ne bo m o
gla več sodelovati v uredništvu Mandrača. Za vse 
opravljeno in za vso dobro voljo se j i  iskreno zahvalju
jemo.
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SKLEP O POPREČNI GRADBENI CENI STA
NOVANJ IN STANOVANJSKIH HIŠ IN POPREČ
NIH STROŠKIH KOM UNALNEGA UREJAN
JA ZEMLJIŠČ NA OBMOČJU OBČINE IZOLA

Republika Slovenija
SKUPŠČINA OBČINE IZO LA  Izvršni svet 
Številka: 381 -  2/93 
Datum: 14/9-1993

Po določbi 7. in 20. člena Pravilnika o enotni metodologiji 
za izračun prom etne vrednosti stanovanjskih hiš in stano

vanj ter drugih neprem ičninah (U radni list SRS, št. 8/87), 
drugega o d s ta v -  ka 46. člena zakona o razlastitvi in 
prisilnem  prenosu neprem ičnin v družbeni lastnini (U rad
ni list SRS, št. 5/80, 30/87 in 20/89) in 200. člena statuta 
občine Izola (Ur. objave, št. 21/87 in 26/87) je  izvršni svet 
Skupščine občine Izola na seji dne 14. septem bra 1993 
sprejel naslednji

S K L E P
O PO PREČNI G RA D B EN I C EN I STANOVANJ IN 

STANOVANJSKIH HIŠ IN PO PREČNIH  STROŠKIH KO
M U N A LN EG A  UREJANJA ZEM LJIŠČ NA OBM OČJU 

O BČINE IZOLA

1.
Poprečna gradbena ena za 1 kv.m. stanovanjske površine 
III. stopnje oprem ljenosti, zmanjšana za poprečne stroške 

komunalnega urejanja zemljišča na dan 31. decem ber 1992 
na območju občine Izola znaša 74.567,00 SIT/m2.

2 .

Poprečni stroški komunalnega urejanja gradbenih zemljišč 
za III. stopnjo oprem ljenosti in gostoto naseljenosti 
100—200 prebivalcev na ha na dan 31. decem bra 1992 
znašajo:
— za kom unalne naprave individualne rabe za 1 kv.m. 
koristne stanovanjske površine 5,8 % od cene iz 1. člena te
ga sklepa
— za kom unalne naprave kolektivne rabe za 1 kv.m. korist
ne stano— vanjske površine 8,6 % od cene iz 1. člena tega 
sklepa.

3.
Korist za stavbno zemljišče se določi:
— na območju mesta Izola v višini 1,1 % od poprečne grad
bene cene iz 1. člena tega sklepa
— na območju naselij in zaselkov Jagodje, Dobrava, Korte, 
Šared in M alija 0,9 % od poprečne gradbene cene iz 1. čle
na tega sklepa
— na ostalih nestrnjenih agrarnih območjih 0,8 % od 
poprečne gradbene cene iz 1. člena tega sklepa.

4.
Z  dnem , ko začne veljati ta sklep, preneha veljati sklep 
o poprečni gradbeni ceni stanovanj in stanovanjskih hiš 

in poprečnih stroških kom unalnega urejanja zemljišč 
na območju občine Izola (U radne objave, št. 5/92).

5.
Ta sklep začne valjati naslednji dan po objavi v Uradnih 
objavah, uporablja pa se od 1. januarja 1993 dalje.

Predsednik 
Jože Černelič

Repubblica di Slovenia
ASSEM BLEA D EL C O M U N E  DI ISOLA
C onsiglio esecutivo

N .ro: 381-2/91 
Data: 14/9-1993

Visti gli artt. 7 e 20 del Regolam ento sulla m etodologia 
unitaria per il calcolo del valore com m erciale delle case 
d ’abitazione e degli alloggi nonche’ di altri immobili 
(G azz.Uff. RSS, n.8(87), il II com m a dell’art.46  della 
Legge sull’espropriazione e la c e s— sione coatta degli im
mobili in proprietà’ sociale (G azz.U ff. RSS, nn. 5/80,
30/87 e 20/89) e l’art.200  dello  Statuto del com une di Iso
la (Foglio ann .uff., nn .21/87 e 26/87), il C onsiglio esecuti
vo de ll’Assem blea del com une di Isola ha approvato, nella 
seduta del 14 settem bre 1993, la seguente

D E L I B E R A Z I O N E  
SU L COSTO  M ED IO  DI C O ST R U Z IO N E  D EG LI AL
LOG GI E D EL L E  CASE DI A BITA ZIO N E E SU LLE 
SPESE M ED IE DI U R B A N IZ Z A Z IO N E  PRIM ARIA 

DEI TER R E N I N EL T ER R ITO R IO  D EL  C O M U N E  DI 
ISOLA

1
Il costo m edio di costruzione di 1 m .q. di superficie abita
bile rientrante nella III categoria di urbanizzazione, dim i
nuito delle spese m edie di urbanizzazione prim aria del 
terreno, nel te rrito— rio del com une di Isola il 31 dicem bre 
1993 am m onta a 74.567,00 SIT/m2.

2
Le spese m edie di urbanizzazione prim aria dei terreni fab
bricabili rientranti nella III categoria di urbanizzazione, 
nelle zone con popolazione da 100 a 200 abitanti a ettaro, 
il 31 dicem bre 1992 am m ontano a:
-  im pianti di urbanizzazione prim aria di uso individuale a 
1 m .q. di superficie utile abitabile — 5,8% del costo di cui 
all’art. 1 della presente deliberazione
-  im pianti di urbanizzazione prim aria di uso collettivo, a
I m .q. di superficie utile abitabile — 8,6% del costo di cui 
a ll’a r t.l della presente deliberazione.

3
L’incidenza dell’ubicazione dell’area sul costo:
-  zone urbane: 1,1% del costo m edio di costruzione di cui 
all’art. 1 della presente deliberazione
-  aree degli abitati di Jagodje, Dobrava, Korte, Šared e 
M alija: 0,9% del costo m edio di costruzione di cui a ll’a rt.l 
della presente deliberazione
-  rim anenti zone rurali: 0,8% del costo m edio di costru
zione di cui a ll’a rt.l della presente deliberazione.

4
Con l ’entrata in vigore della presente deliberazione e ’ ab
rogata la D eliberazione sul costo m edio di costruzione 
degli alloggi e delle case d ’abitazione e sulle spese m edie 
di urbanizzazione prim aria dei terreni nel territorio  del co
m une di Isola (Foglio ann .uff., n .5/92).

5
La presente deliberazione entra in vigore il g iorno succes
sivo a quello della sua pubblicazione nel Foglio ann.uff. e 
viene app li— cata a decorrere dal 1/1—1993.

II presidente 
Jože Černelič
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IZOLANI 
V  POKALU 
NAPREJ

D ra v a : Iz o la  1:8
Izolski prvoligaši so  na  
torkovem  p okalnem  
srečanju z n o gom etaši 
iz Ptuja potrdili, d a  je  
njihova form a v 
vzponu. D o m a č e  so  
nadigrali p o  klasičnem  
sistem u igre: b e g  p o  
krilu, p o d a ja  v sredino  
in strel z g lavo . Nič 
č u d n e g a  torej, d a  je  
bil najboljši strelec  
Nikčevič, ki je  d o s e g e l  
tri g o le , dvakrat je  bil 
u sp ešen  Ruglonja, p o  
enkrat pa: Celko,
Perkat in Bizjak. N a ta  
način so  s e  Izolani 
uvrstili v osm ino  
pokala, kjer jih ča k a  
najverjetneje n astop  
na d o m a č e m  igrišču.

MURA.IZOLA 3:2
Izolani so  v Murski 
soboti odigrali le p o  
srečanje, p red vsem  p a  
m oško in korektno, 
tako d a  so  si zaslužili 
a p lavz  blizu 4 0 0 0  
d om a čih  navijačev. Z 
m alo  v e č  sreče  in 
spretnosti Tosiča in 
Rudonje bi v zadnjih 
minutah lahko c e lo  
iztržili točko, ven d ar je  d

SE NAM  GRE

o se ž e n  rezultat realen,
g le d e  na razm erje m oči na igrišču.
Zaradi igranja Maribora v pokalu b o  dekanski 
prvoligaš odigral svoje srečanje že  v so b o to  in 
tako b o d o  Izolani izjem om a igrali v nedeljo, 26. 
sep tem b ra . Njihov nasprotnik b o  ek ipa  
Potrošnika.

JADRALNA REGATA M ODELOV JA D R N IC
Na Mandračevi fešti, ki se bo zgodila v nedeljo, 
bom o tokrat lahko spremljali tudi regate  
elektronsko vodenih m odelov jadrnic. Regata šteje 
v serijo tekmovanj za naslov državnega prvaka.

TUDI LOKOSTRELCI S M O
Na fotografiji je prizor z nedavnega  mladinskega 
svetovnega prvenstva v lokostrelstvu, na katerem 
je sodelovala tudi Izolanka Katja Cavničar. O 
njenem nastopu bom o poročali v četrtek.

2. Državna liga zahod  ženske 
v Kranju SAVA : IZOLA 
14:32 (5:17)

V drugi prvenstevni tekmi so 
igralke Izole gostovale v 
Kranju. Č ep rav  so igrale na 
prostem  in je  bila žoga  mokra 
(spolzka) so igralke Izole brez 
težav visoko p rem ag a le  
ekipo Sava Kranj. Zopet so 
pokazale hitro in učinkovito 
igro tako, d a  nasprotnice 
sploh niso m ogle razigrati. V 
igri Izole je še p recej rezerv 
torej lahko zaigrajo še bolje. 
Izujava trenerja ekipe Sava 
Kranj Lušina: Zaslužena zm ag a  
boljše in zrelejše ekipe.
Izjava trenerja Izole Zavratnik: 
S pristopom  k igri sem  
zadovoljen, v en d ar im am o še 
m nogo za popraviti in še 
izboljšati p redvsem  v 
obrambi.
Na tekmi so se predvsem  
izkazale vratarska Bubola in 
Radojkovičeva in Gveričeva. 
Žal se je  na tekmi 
poškodovala d ru g a  vratarka 
Zalovič (gleženj). Gole so 
dosegle:
BUBOLA, LAKOŠELJAC B, 4, 
HODŽIČ, TIČC 6, GVERIC 7, 
RADOJKOVIC 4, MATAHLIJA 3, 
LAKOŠELJAC P. 4, ŠMITRAN, 
VIDMAR 4, NADAREVIČ, 
ZALOVIČ

O c e n e  RK Iz o la  R a d io  
M o rje
BUBOLA 9,5 LA KOŠE U A C
6.5 H O D ŽIČ /T IČ IČ  8 
GVERIČ 8,5 RADOJKOVIC
8.5 MATAHLIJA 7, 
LAKOŠELJAC 7,5 
Š M IT R A N /V ID M A R  7 
N A D A R E V IČ /Z A IO V IČ

REZULTATI 2. kola 2. državne 
lige za ženske

Sava Kranj:lzola 14:32 
Tapi Zagorje : Kranj B 6:13 
Lokastar: Polje 21:26 
Krim B: Planina Kranj 28:12 
Olimpija B.:Mlinotest B preložena

2. KOLO 3. DRŽAVNE LIGE ZA MOŠKE 
RK Sviš: Izola B 24:14 (16:15)
Tekma je bila odigrana v Ivančni Gorici proti moštvu Sviš. Starejši 
in bolj izkušeni dom ači igralci so že v prvem  polčasu z agresivno 
igro v obram bi poceni prihajali d o  žog in iz hitrih pro tinapadov 
večali razliko. Izolski ekipi ni uspelo najti p rim ernega odgovora in 
je napravila veliko začetniških napak . Naši fantje so igrali preveč 
individualno, zato je nasprotnik zlahka prekinjal naše n ap a d e . 
Prvi polčas 16:5. V d rugem  polčasu sm o odigrali veliko bolje, 
tako v obram bi kot v napadu . Sprejeli sm o njihov način igre in 
tudi sami zaigrali bolj agresivno. Rezultat je  bila enakovredna 
igra, s katero sm o se približali nasprotniku na 7 golov. Tako smo 
drugi polčas zmanjšali preveliko razliko iz prvega. Končni izid 
24:14 Fb tekmi nam  je poročal trener Izole prof. Benulič
V NEDELJO 26.09.1993 BO V ROKOMETNI ŠPORTNI DVORANI
V IZOLI ob  19.00 MEDNARODNA TEKMAS ZA EVROPSKI 
POKLAL MED ISTRATURISTOM IZ UMAGA (HRVAŠKA) IN 
ARHELAOSOM IZ GRČIJE. VSE UUBITEUE ROKOMETA VABIMO 
NA TO KVALITETNO SREČANJE.
V PETEK 24.91993 BO V IZOLI PRVENSTVENA TEKMA 3. državne 
lige moški m ed  IZOLO IN KOPROM. Pričetek o b  17 uri.
V TOREK 28.09.1993 bo  v Izoli tekm a 2. državne lige za ženske 
m ed  IZOLO in KRIMOM. Pričetek o b  2 0  uri.
Zaradi uradnih objav in pomanjkanja prostora na kratko: 
KARTING: Izolan Tom Nemarnik, sicer član KK Portorož je  osvo
jil naslov državnega prvaka v razredu SLOKART.
NOGOMET: Korte so v nedeljskem kolu Primorske lige zdese t
kane izgubile v llirsjti Bistrici. Ttansporf: Korte 2:1 (1:1)
ODBOJKA: Jakominov memorial v Izoli so osvojili odbojkarji Ži
rovnice pred češko ekipo Staro m esto in Izolo



CELJSKE RAZGLEDNICE

Od leve proti desni in od zgoraj navzdol:
1. Izolski razstavljalci v resnnem  pogovoru pred invazijo na brezplačno pojedino.
2. N ekateri so za sladko življenje. Dunja Kom ljanec pred enim  od njenih lažjih problemov.
3. Na žalost ugotavljam , da tukaj v Celju ne poznajo dvojezičnosti. - Clavdio C hicho
4. Tradicionalno izolsko opravilo, le še kot spom in.
5. Resnost voditeljev tiskovne konference je  korigiral le Bepi.
6. H arm onikar Srečko - tutti mi chiam ano b ionda...

•)



brezp lačno

Informacije: tel.: /  066 /75-229 od  8  d o  12 ure
' \ f ■,  , v s a k d a n
a r  H o , PORTOROŽ/CENTER ZA KORCKCI/O SLUHA IN GOVORA /

VSE VRSTE SLUŠNIH APARATOV

AMERIŠKA IN DRUGE 
NAJKVALITETNEJŠE TEHNOLOGIJE

SVETOVANJE TEAMA STROKOVNJAKOV

PANDOLERJI, JAVITE SE !
Uredništvo M A N D R A Č A  sestavlja ekipo za PAN DO LO , 
ki bo prim erno zastopala naše m esto na velikem 
PLAY O FF turnirju v nedeljo, 26. septem bra, na 
M andračevi fešti.
Ekipo bo oblekel in oprem il M andrač, javite se lahko do 
petka, osebno ali na telefon 61-139.
Za dom ovino z m aco naprej !

ZKO IZOLA VABI NA PREDSTAVITEV
U. dopolnjene izdaje knjige dr. Cirila Ribičiča:
RAD SEM  JIH  IM EL.
Pogovor z avtorjem  knjige bo vodila poslanka državnega 
zbora Breda Pečan. Predstavitev bo v sredo, 29. 09. 1993 
ob 20. uri v klubskih sobi Kulturnega dom a v Izoli.

KNJIGA JE

T O  S  M  < > M I

V
Cez celo poletje se ni nič sprem enilo! Vprašala sem  se, 
čigavo je zanem arjeno odlagališče palet, za hišo v 
Kidričevi u l. št. 6?
Pogled je  vsakem u dostopen iz G asilske ul. in nič 
prijeten za m im oidoče.

P.M.

Knjižničarji M atične knjižnice Izola vabimo na predstavi
tev publikacije PREBU JEN A  TRATA, ki bo v četrtek, 30. 
kimavca ob 18. uri v kulturnem  dom u v Izoli.
Z vami bo avtorica K ristina M EN IH , ilustrator Ptah M E
NIH STEPANOV in urednica Zavoda Republike Slovenije 
za šolstvo in šport M ira Turk Škraba. Razgovor bo vodila 
pedagoška in kulturna delavka Irena Urbič.
Ni še dolgo -  bila je  zgodnja pom lad, ko smo prejeli v ro
ke publikacijo avtoric K ristine M enih in renate Srebot Na 
krilih domišljije s podnaslovom Dom išljijska potovanja. In 
že od jun ija  dalje lahko prebiram o novo publikacijo Zavo
da Republike Slovenije za šolstvo in šport istih avtoric z 
naslovom PREBUJENA TRATA in podnaslovom Aktivne 
zgodbice.
Teksti prvega priročnika so nastajali na podlagi večletne
ga dela z otroki in so nam enjeni sprostitvi, sanjanju, spod
bujanju domišljije in rekreacije. Naslovi vsebinskih sklo
pov štirih poglavij so: Slikovna predstavljivost, sprostitev 
m editacije, Fantazijska potovanja in Fantazije z nedo
končanim koncem. PREBUJENA TRATA je  torej drugi, 
manjkajoči ali dopolnjujoči del prve publikacije oz. stanje, 
m orda stopnja nove osebnostne rasti po doživetju prve pu
blikacije.
V uvodu pojasni, da so kratka besedila najnenjcna otro
kom , vzgojiteljem , učiteljem in staršem. Če s e je  v prvi 
knjigi dogajalo vse v otrokovi predstavi, A ktivne zgodbe 
spodbujajo aktivno ter kreativno sodelovanje otrok ob pri
povedovanju odraslega.

N adja M islej Božič

zd ru žen e  z  lastnim  zn a n jem  in izkušn jam i

ludi na jm an jših , izdelan ih  p o  meri ušesa

X ©  splošna banka koper
Vam om ogoča nakup

ZAKLADNIH MENIC
kratkoročnih vrednostnih papirjev, 

ki jih je izdala republika Slovenija in sicer:

zakladne menice v višini 100.000 SIT 
zakladne menice v višini 1000 ECU

Obrestujejo se  po 8.5% obrestni meri. Glavnica zakladnih menic, nominiranih v tolarjih, 
se  m esečno revalorizira s stopnjo rasti cen na drobno za pretekli m esec (R). 
Zakladne m enice lahko kupite v vseh poslovnih enotah Splošne banke Koper

/ O
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Hotel DELFIN 
Tomažičeva 10, Izola 
tel. ( 066 ) 63-552 
int.392

Potrebujete nove 
osebne dokumente, 

vizitke, reklamne fotografije,... 
Vrhunske barvne fotografije 

izdelamo v eni uri.
Seveda pa znamo poskrbeti tudi za 

vaše fotografske spomine.
S sodobno tehniko smo boljši.

l ’T T ’s NOT DEAD jc  rubrika v kateri objavljamo 
vaša pisma, mnenja, odgovore na posamezne 
članke v MANDRAČU ali kaj drugega, širši jav
nosti pomembnega. Po sklepu časopisnega sveta 
in uredniškega odbora objavljamo članke dolge 
do 40 tipkanih vrstic. Pisma morajo biti podpisa
na z naslovom avtorja. Nepodpisanih pisem ne 
objavljamo, prav tako ne objavljamo tistih pisem, 
ki so po vsebini v nasprotju z  zakonom o tisku, 
novinarskim kodeksom, so žaljiva ali za širšo jav
nost nezanimiva. Pisciti in fotografij, objavljenih 
na tej strani ne honoriramo in ne vračamo.

MINI M AFIJA NA POHODU!
2 . d el

Proslave so se vrstile ena za drugo, že 
skoraj vsak je  imel svoj dan: dan borcev, 
dan zmage, dan vstaje, dan JL A , a ta je  
im ela še za vsak rod svoje vojske svoj dan 
kot je , dan avijacije, dan tankistov, dan 
m ornarice, dan kanonarjev itd. Tudi dan 
narodne zaščite sm o proslavljali, a ta ni bil 
preveč posrečen, ker s e je  proslavljal 13. 
m aja, zato je  stalno menjaval ime, le 
nesrečna trinajstica je  ostala. Imenoval se 
je  dan udbe, pa dan ljudske m ilice in 
končno dan notranje, to pa je  bilo  že 
takrat, ko s o j ih  dovolj pospravili noter!
Le za nekaj teh dnevov je  vedel tudi Pepi.
V glavnem pa je  garal na svoji kmetiji in 
mu je  malo časa ostalo za praznovanje. 
Gojil je  vseh vrst dom ačih živali. V 
polpreteklem  obdobju so bile v modi 
kurje farme , takrat jc  tudi Pepi kupil 

inkubator in mladi piščančki so kaj kmalu 
pokukali na svet. A, že preden so utegnili 
postati kokoši ali petelini, je  mafija 
posegla vmes. N ekega ju tra  Pepi opazi, da 
jc  med piščanci precej praznine, takoj je  
pomislil na lisice, a kaj, ko ni bilo nobenih 
znakov nasilja. Takoj mu je  bilo jasno, da 
je  bila m afija na pohodu. Začel je  
preštevati preostale živalce in ugotovil, da 
jih  m anjka kar 200. Noč jih  jc  pobrala!
Pepi pa si ni dal m iru , svojo detektivsko 
žilico je  stim uliral in jo  aktiviral. V 
pozem lju je  zasledil, da vse poti vodijo v 
Rim, a presekale so se že na meji ozirom a 
pred m ejo Rim ske države.
Kdo pa je  vedel, da im ajo tudi cariniki 
svoj dan? In vendar so ga imeli in ga tudi 
dostojno kot se spodobi proslavili. Tam na 
D ebelem  rtiču, na roštilju so bili 
upepeljeni Pepijevi piščanci. Tudi tu se je  
čula pesem : Volim tvoje ljude ponosne i 
ratara i pastira u frulicu kad zasvira.
Pepiju pa ni bilo do petja, še danes mu ni 
znano, kakšna je  bila kupčija med mafijo 
in carino. Hdino, kar mu je  bilo jasno , da 
s e je  pred m afijo ram pa sam a dvigala, a 
Pepija so nekoč na bloku ogulili kot 
njegove piščance. Takšen kot ga jc  mati 
spravila na svet, je  moral še noge dvigniti,

da ne bi kaj zalepil na gole podplati.
Pepi s e je  odločil napovedati oster boj 
proti mafiji. Svoj ranč je  ogradil z visoko 
mrežo, nabavil si je  tudi nekaj krvoločnih 
psov in glej, mafija s e je  takoj prilagodila 
novim razm eram . Sredi belega dneva je  
potrkala na Pcpijeva vrata: Pepi bi nam 
prodal nekaj gosk in rac, ju tri je  naš dan? 
Za Pepija pa je  bil to še en črni dan. Ko jc 
bilo treba živalce plačati, so se 
izgovarjali:” saj bomo plačali, takoj po 
praznikih”. Prazniki so šli mimo, prišli so 
novi in glej mafija spet potrka in Pepi je  
Slišal spet tisto, bi nam prodal? Bi je  dejal 
ali denar na roko. Tokrat je  denar padel na 
roko, a one prve živali so bile še vedno 
neplačane. Goske in race pa so bile 
pametnejše od mafije, proti večeru, ko se 
ni še dovolj stemnilo, opazi Pepi, kako ena 
za drugo masirajo proti domu. Drugo ju tro  
spet trkajo na vratih in tarnajo, kako so 
ponoči izginile goske in race,” ne vemo, če 
jih  je  kdo ukradel ali pa so jih  odnesle 
lisice”. Pepi je  de ja l:” ni problem a, lahko 
dobite druge, le denar na roko”. Niso 
vedeli, da so iste živali plačali dvakrat, a 
Pepi je  dobil plačane tudi tiste prve!

Cah

SKRIVNOSTI STAREOA 
INSODOBNEGA SVETA. 
OSUPLJIVE NAJDBE V SV E T O  
PISEM SKIH DEŽELAH
v posebnih barvnih projekcijah boste 
videli:
Bajeslovne palače, veličastne templje, 
imenitne zaklade in zanmenitc doku
mente. Obiščite znam enito dolino 
kraljev in Tutankamnovo gorbnico. 
Oglejte di barvne fotografije starodav
nega sveta, njegovih ljudstev, običajev 
zaklad in zapuščenih krajev. Poletite k 
zvezdam in v prihodnost. Predaval bo 
Michael Walker, diplom iran filozof,

svetovni popotnik, fotoreporter in jav
ni govornik, k i je  lani navdušil ljubl- 
jančane.
Začetek predavanj bo v ponedeljek, 
27.9. ob 19. uri. Serija predavanj z ve
dno novo tematiko se nadaljuje vsak 
dan v tednu, tudi v oktobru v sejni 
dvorani mestnega gledališča Koper, 
Verdijeva 3.
VSTOPNINE NI -  le prostovoljni 
prispevki — obvezna rezervacija se
dežev.
Rezervirajte si brezplačne vstopnice 
na tel. številki: 066 /21 -948

ZAHVALA
Izolanki, k i je  bila pred približno 
12-timi leti na obisku v Kanadi, pri 
M arinac Rudiju iz Buzeta in Vovk 
M ariji iz Ocizle, se iskreno zahvalju
jem  za uspešno opravljeno uslugo mo
jem u vaščanu in soborcu narodoosvo- 
bodilnega boja Vladu Kozloviču, ki 
živi v Kanadi.
Prosim  jo , če se mi jav i, zelo j i  bom 
hvaležen.
Šav Ernest, Izola, Kajuhova 20, tele
fon 64-172 .

MALI BREZPLAČNI OGLASI

Dragi starši!
Nimate varstva za svojega otroka ali pa 
kdo od vaših družinskih članov potrebuje 
družbo v času vaše odsotnosti v popol
danskih ali večernih urah? Pokličite me na 
telefon: 61—151 (Saša Humar)

*

Potrebujete varstvo za svojega otroka? Pri 
vas ali pri nas doma v popoldanskem ali 
dopoldanskem času + noč. Pokličite šte
vilko 68 -  084.

MANDRAČ JE  TEDNIK KS O BO N E IZOLA
Založnik: GRAFFIT d.o.o. I Naskiv: Veliki lig  I. Izola/ Iti.: 61 -139
Odgovorni urednik: D. Mislej / Uredniški odbor: Nev» Zajc, Vlado Ostrouška, G innlranko Siljan, M irjan 
Muženič, Nataša Benčič Jelačin, Andrej Sum enjak, Danilo Markočič / Uredništvo: Lar» Domio, Roman 
Lapajne, Tomaž Ferlnga 
Preiv. čas. sveta: Zorka Sosič 
Oblikovanje: Davorin Marc,
Elektronska obdelava: GRA FFIT d,o.o. / Tisk: Tiskarna Piran 
Cena: 0 SIT, poštnina ra  6 mesecev 600 SIT, za 12 mesecev LW0SIT 
Naklada 6000 izvodov

ZAHVALA
Ob izgubi naše drage žene in matere 

F r a n c k e  B a l o h
upokojene učiteljice iz Izole, Smrekarjeva 50  

se zahvaljujemo zdravnikom, sosedom in 
prijateljem, ki so jo bodrili v zadnjih trenutkih 
in jo pospremili ob slovesu. Hvala vsem, ki ste 

nam kakorkoli pomagali v tej bolečini, 
m ož franc In sinova Zoran in Srečko



Kar bo pa bo - tokrat zares

III. MANDRAČEVA FEŠTA
III. FESTA DEL MANDRACCHIO

IZOLA/ISOLA, NEDELJA/DOMENICA, 26.9., SVETILNIK/PUNTA

PROGRAM / PROGRAMMA
MANDRAČEV POHOD - VOGING (hoja, tek, avantura)

Tokrat tudi za kolesarje !
START od  10.00 do 11.00 ure pred Kulturnim  dom om
(Sindikalni dom).
TRASA: Sindikalni dom - stara Ferata - tunel Jagodje - Belvedere (kontrolna točka in 
okrepčilo) - plaža Belvedere - Simonov zaliv - ob obali do Arrigonija - skozi mesto 
na cilj, ki bo pri Svetilniku (oder).

Startnina je 150 SIT in vključuje zavarovanje proge, okrepčilo na kontrolni 
točki, žrebanje praktičnih nagrad za vse sodelujoče, nagrade za najštevilnejšo 
družino, najbolj veselo skupino, naj starejšega, najmlajšega in najbolj blatnega 
kolesarja, za dodatek pa še topla malica na cilju (golaž, sardele).
OPOZORILO : Ker je  v tunelu dokaj hladno vzemite s seboj tudi toplo oblačilo.

10.00 PANDOLO PLAY OFF -začetek velikega turnirja na katerem sodelujejo 
ekipe: PINKY PUB - Koper, Elika - Ankaran, MANDRAČ - Izola,
VILA MARIJA _  Casino Portorož, TMT - Casino Portorož, STRUNJAN, POTNIK 
- Koper, SNACK BAR - Semedela.
13.00 JADRANJE : velika regata malih jadralcev v razredu Optimist, tik ob obali 
s komentarji. Sodelujejo domači jadralci in gosti iz Kopra
13.00 - 17.00 PANORAMSKI POLETI Z MINI HELIKOPTERJEM
Podjetje SOLINAIR vabi na panoramske polete nad Izolo. Vzlet s Svetilnika, cena 
poleta 2.500 SIT
14.30 PLAVALNI MARATON - od novega valobrana do pomola na svetilniku. 
Prijave od 14.00 do 14.20 na štartu (dostop mimo hotela Delfin)
15.00 KAFE - obujamo stare, tradicionalne igre. Sodelujejo rokometaši RK Izola.
17.00 fin a le  P an d o lo
17.30 dom ači godci
18.00 podelitev nagrad, priznanj (udeležencem pohoda /voginga, jadralcem ...)
19.00 Festa: Bakala B lues Band, Franci B laškovič, gosti večera: 
Zmagovalci POPSI 93, G iovanin, znani izolski športniki in javni delavci

v  . . . . .

PA SE: male družabne igre, spuščanje papirnatih zmajev (prinesite jih s seboj), 
smučanje na vodi, poleti s padalom itd.

Fešto so podprli: Obrtniki Izole, SO IZOLA, radio Morje, Casino Portorož,
Jonathan Sport Line, Hotel Belvedere

Fešto bomo odpovedali le v primeru zares hudega deževja. Vidimo se !


